



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 24/8/2022

گورنر HOCHUL جھیل جارچ کے پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے اہم بنیادی ڈھانچے کے پروجیکٹ کی تکمیل کا اعلان کیا

\$14.9 ملین ریاستی سرمایہ کاری گاؤں کے گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ کو اپ گریڈ کرنے، جھیل کے پانی کے معیار اور مقامی معیشت کے تحفظ میں مدد کرتی ہے

ریاست بھر میں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کو یقینی بنانے کے لیے نیویارک کے جاری عزم کا حصہ

گورنر Kathy Hochul نے آج جھیل جارچ پر پانی کے اہم بنیادی ڈھانچے کی مرمت اور اپ گریڈ کرنے کے لیے ایک کثیر سالہ پروجیکٹ کی تکمیل کا اعلان کیا جو جھیل کی طویل مدتی درست حالت اور اس پر منحصر مقامی معیشت کے تحفظ کے لیے اہم ہے۔ ریاست نیویارک نے تقریباً \$15 ملین کی سرمایہ کاری کی ہے جو کہ جھیل جارچ کے گاؤں کے گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ میں جدید ترین بہتری لائے گی جس سے جھیل میں داخل ہونے والی آلودگی کی مقدار میں نمایاں کمی آئے گی اور خطے کے لیے دیرپا ماحولیاتی اور اقتصادی فوائد پیدا ہوں گے۔

"ریاست نیویارک ریاست بھر میں ہماری جھیلوں کے معیار کی حفاظت کے لیے ہماری مقامی کمیونٹیز کے ساتھ کام کرنے کے لیے پُر عزم ہے، صحت عامہ اور ماحولیات کے تحفظ کے لیے ریکارڈ سرمایہ کاری کر رہی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "جھیل جارچ شمال مشرق میں سب سے مشہور سیاحتی مقامات میں سے ایک اور خاندانی تعطیلات کے لیے ایک محبوب مقام کے طور پر خدمات پیش کرتی ہے، یوں نسلوں پر محیط سالانہ روایات کو برقرار رکھتی ہے۔ گاؤں کے گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ میں اہم اپ گریڈز اس شاندار آبی ذخیرے کے مستقبل کی حفاظت کریں گے اور پورے خطے میں اقتصادی ترقی اور سیاحت کو فروغ دیں گے۔"

جھیل جارچ نیویارک کے مشہور سیاحتی مقامات میں سے ایک ہے۔ "امریکی جھیلوں کی ملکہ" کے نام سے موسوم، یہ 28,160 ایکڑ کا آبی ذریعہ ایڈیرونڈیکس کے جنوب مشرقی کونے میں واقع ہے جس نے انقلابی جنگ کے دور سے سیاحت کی ایک بڑی منزل کے طور پر کام کیا ہے۔ جھیل جارچ کے رہائشی باشندے اور سیاح خطے میں بیرونی اور آبی تفریح کے بے شمار مواقع سے فائدہ اٹھاتے ہیں۔

جھیل کے جنوبی سرے کے اختتام پر، جھیل جارچ کا گاؤں 1932 میں پہلی بار تعمیر کیے گئے گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ کا انتظام دیکھتا ہے۔ یہ گاؤں اور آس پاس کی کچھ کمیونٹیز کو سہولت مہیا کرتا ہے اور موسم گرما کے سیاحتی موسم میں استعمال میں کافی اتار چڑھاؤ کا سامنا بھی کرتا ہے۔ 2014 سے، قدیم سہولت گاہ، محکمہ تحفظ ماحولیات (Department of Environmental Conservation، DEC) کے ساتھ رضامندی کے حکم کا موضوع تھی جس میں جھیل کے پانی کے معیار کو نقصان پہنچانے والے نائٹریٹ کی حد سے بڑھی ہوئی مقدار کو کم کرنے کی ضرورت تھی۔ 2016 میں، مسلسل تجاوز کی وجہ سے، حکم میں ترمیم کی گئی کہ گاؤں کو اپنے پورے نظام کو اپ گریڈ کرنے کی ضرورت ہے تاکہ جھیل جارچ بیسن میں پانی کے معیار کو بہتر بنایا جا سکے۔

ریاست نیویارک نے مجموعی طور پر \$14.9 ملین کا عہد کیا، جس میں آبی ڈھانچے کی بہتری کے ایکٹ (Water Infrastructure Improvement Act)، ریاستی و بلدیاتی سہولیات (State and Municipal Facilities) کے

پروگرام، اور آبی معیار کی بہتری پروجیکٹ (Water Quality Improvement Project) پروگرام کی گرانٹس شامل ہیں۔ پروجیکٹ کی بقیہ لاگت ریاستی ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن (Environmental Facilities Corporation) کے بلاسود قرضے کی مدد سے فراہم کی گئی تھی۔ اس سرمایہ کاری کے نتیجے میں گاؤں کے ٹیکس دہندگان کو تقریباً \$27.3 ملین کی کل بچت ہوئی۔ 2019 میں، گاؤں نے پلانٹ کے اپ گریڈز کی تعمیر شروع کی اور وہ اس ماہ مکمل ہو گئے تھے۔

محکمہ ماحولیاتی تحفظ (Department of Environmental Conservation) کے کمشنر Basil Seggos نے کہا، "صدیوں سے، لوگ پورے ملک اور دنیا بھر سے جھیل جارج کی بے مثال خوبصورتی دیکھنے آتے ہیں۔ ریاست نیویارک کی اہم سرمایہ کاری اور گندے پانی کی صفائی کے اہم اپ گریڈز کو مکمل کرنے کے لیے جھیل جارج کے گاؤں کے ساتھ جاری شراکت داری جھیل کے پانی کے معیار کا تحفظ اور حفاظت کرے گی اور ہمارے آبی ذخائر میں HABS کا مقابلہ کرنے کے لیے ریاست کے جارحانہ کام کی حمایت کرتے ہوئے ایک قسم کی آبی آلودگی کو کم کرے گی۔"

ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن کے صدر اور CEO Maureen A. Coleman نے کہا، "جھیل جارج ملک کی خوبصورت ترین جھیلوں میں سے ایک ہے۔ EFC اس اہم قدرتی اور تفریحی وسیلے کی حفاظت کے لیے اس اہم آبی معیار کے بنیادی ڈھانچے کے پروجیکٹ کی تکمیل کو یقینی بنانے کے لیے گاؤں اور ہمارے ریاستی شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کرنے پر فخر محسوس کرتا ہے۔ گورنر Hochul ہدایات کے ان بے مثال پروجیکٹس کا آغاز کرنے، اور اس سے بھی بڑھ کر کہ انہیں مکمل کرنے کے عمل میں معاونت دینے کی اہمیت سمجھتی ہیں۔ EFC اس سے بھی زیادہ پانی کے بنیادی ڈھانچے کی کامیابی کی واقعات کی توقع کرتا ہے کیونکہ ہم وفاقی دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون (Bipartisan Infrastructure Law) میں تاریخی فنڈنگ کے ساتھ ریاست کی قومی رہنما آبی معیار کی سرمایہ کاری کو جوڑتے ہیں۔"

سینیٹر Chuck Schumer نے کہا، "جھیل جارج قدرت کا ایک کرشمہ ہے جس کی حفاظت کی جانی چاہیے، یہی وجہ ہے کہ میں نے اس کے گندے پانی کی صفائی کے بنیادی ڈھانچے کو اپ گریڈ کرنے اور مقامی ٹیکس دہندگان کے بوجھ کو ختم کرنے کے لیے درکار وفاقی فنڈ فراہم کرنے کے لیے برسوں سے جدوجہد کی ہے۔ مجھے گورنر Hochul کے ساتھ اس پروجیکٹ کی تکمیل کا اعلان کرنے میں فخر محسوس ہو رہا ہے کہ آخر کار جھیل جارج کی کمیونٹیز - اور اس کے لاتعداد سیاحوں - کو جدید آبی ڈھانچہ مہیا کیا جائے جس کے وہ مستحق ہیں اور امریکی جھیلوں کی ملکہ کی خوشحالی آئندہ نسلوں تک جاری رہے، اس امر کو یقینی بنایا جائے۔"

ریاستی سینیٹر Daniel Stec نے کہا، "جھیل جارج ایک ماحولیاتی کرشمہ اور ہماری مقامی معیشت کا سنگ بنیاد ہے۔ اس کی طویل مدتی درست حالت کو برقرار رکھنے کی اہمیت کو کم نہیں کیا جا سکتا۔ اسی لیے میں نے برسوں سے مقامی حکام کے ساتھ شمولیت اختیار کی ہے اور ان اپ گریڈز کو مکمل کرنے کے لیے ضروری فنڈنگ کی وکالت کی ہے۔ مجھے خوشی ہے کہ یہ اہم منصوبہ مکمل ہو گیا ہے اور میں ریاست کے تعاون کی تعریف کرتا ہوں۔"

رکن اسمبلی Matthew Simpson نے کہا، "امریکی جھیلوں کی ملکہ کے مستقبل کی خوبصورتی اب آنے والی نسلوں کے لیے زیادہ محفوظ ہے۔ اس پروجیکٹ کی کامیاب تکمیل میئر Bob Blais اور جھیل جارج کے گاؤں کے اس عزم کا ثبوت ہے کہ وہ وارن کاؤنٹی، ریاست نیویارک، اور حکومت کی وفاقی سطحوں میں کلیدی شراکت داروں کے ساتھ مل کر اس ضروری اپ گریڈ کو عملی جامہ پہنانے کے اپنے مشن میں کوئی کسر نہیں چھوڑیں گے۔ 114 اسمبلی ڈسٹرکٹ کے رہائشیوں کی طرف سے، میں گورنر Kathy Hochul، ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن کے صدر اور CEO Maureen Coleman، اور ریاست نیویارک DEC کمشنر Basil Seggos کا جھیل جارج اور اس کے اردگرد کے علاقوں کے حال اور مستقبل دونوں کے لیے ان کی مسلسل غیر متزلزل حمایت کے لیے شکریہ ادا کرتا ہوں۔ اب، رہائشی اور وزیٹرز دونوں یکساں طور پر اس تجربے سے لطف اندوز ہونے کے قابل ہوں گے جو صرف آبی ذخائر کے ایک یکتا قسم کی حامل عالمی معیار کی جھیل جارج ہی اس قدیم قدرتی وسیلے اور علاقائی اقتصادی اثاثے کی ہماری جاری کمیونٹی کی سرپرستی کو مستحکم کرتے ہوئے فراہم کر سکتی ہے۔"

پانی کے معیار کے حوالے سے نیویارک کا عزم

نیو یارک صاف پانی کے تعمیری ڈھانچے کے منصوبوں میں سرمایہ کاریاں جاری رکھے ہوئے ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت میں، 2022-23 کا نافذ شدہ بجٹ تاریخی صاف پانی، صاف ہوا، اور گرین جابز ماحولیاتی بانڈ ایکٹ (Clean Water, Clean Air, and Green Jobs Environmental Bond Act) لینڈ مارک کے لیے کل \$4.2 بلین کے لیے، اضافی \$1.2 بلین کی منظوری دیتا ہے۔ یہ تاریخی اقدام جس پر ووٹرز اس سال میں آگے جا کر اظہار رائے کریں گے، پسماندہ کمیونٹیز میں کم از کم 35 فیصد سرمایہ کاری، اس کو 40 فیصد تک لے جانے کا ہدف لیے، کرنے کے ذریعے پانی کے پرانے ہوتے جا رہے تعمیری ڈھانچے کو اپ ڈیٹ کرے گا اور پانی کے معیار کی حفاظت کرے گا؛ ہوا کی آلودگی کو گھٹائے گا اور ماحول میں تبدیلی کرنے والے اخراجوں میں کمی کرے گا، کمیونٹیز کی شدید طوفانوں اور سیلابوں کا سامنا کرنے کی صلاحیت کو مضبوط کرے گا؛ کھلی جگہوں اور مقامی کھیتوں کو محفوظ کرے گا؛ اور مساوات کو یقینی بنائے گا۔

اس کے علاوہ، بجٹ میں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی فنڈنگ میں مزید \$500 ملین شامل کیے گئے ہیں، جس سے ریاست کے صاف پانی کی کل سرمایہ کاری 2017 سے 4.5 بلین ڈالر تک پہنچ گئی ہے۔ اس میں موسمیاتی تبدیلیوں کو کم کرنے اور موافقت کی کوششوں کی حمایت کرنے، پائیدار زراعت کو فروغ دینے کے لیے زرعی وسائل کو بہتر بنانے، ہمارے آبی ذرائع کی حفاظت، تحفظ کی کوششوں کو آگے بڑھانے، اور نیویارک کے لوگوں کے لیے تفریحی مواقع فراہم کرنے کے لیے \$400 ملین کا ایک ریکارڈ ماحولیاتی تحفظ کا فنڈ بھی شامل ہے۔

ریاست نیویارک بھی آلودگی کو کم کرنے اور نقصان دہ ایلگل بلومز (سمندری کائی)، یا HABs کو فروغ دینے والے دیگر عناصر کو کم کرنے کے لیے حکمت عملی تیار کرنا جاری رکھے ہوئے ہے۔ DEC پینے کے پانی اور مقامی معیشتوں کے تحفظ کے لیے کثیر الجہتی ایجنسی، ریاست گیر HABs کے اقدام کی قیادت کر رہا ہے۔ آج تک، نیویارک نے فاسفورس اور نائٹروجن آلودگی کو نشانہ بنا کر ایلگل بلومز کی کثرت اور ایسے عوامل کو کم کرنے کے لیے ڈیزائن کیے گئے پروجیکٹس کے لیے \$324 ملین سے زیادہ کی گرانٹس دی ہیں، جو HAB کے واقعات کو متحرک کرتے ہیں۔ نیویارک بھر میں 12 ترجیحی جھیلیں جو HABs کے مسئلے سے دوچار ہیں، بشمول جھیل جارج میں، حکمت عملی منصوبہ بندی کی کوششیں لاگو کی گئی تھیں۔ ابھی اسی ہفتے، DEC نے جھیل جارج HABs کا تازہ ترین عملی منصوبہ جاری کیا جس میں پانی کے معیار کے حالات کا ایک تازہ ترین خلاصہ، زمین کے احاطے کا زیادہ درست تجزیہ اور آبی دھارے سے فاسفورس کے ذرائع کا تخمینہ، اور مقامی اور ریاستی دونوں سطح پر کیے گئے انتظامی اقدامات کی ایک نظر ثانی شدہ فہرست شامل ہے۔

DEC نے نیویارک کے باشندوں کو ترغیب دی کہ "اسے جانیں، اس سے بچیں، اس کی اطلاع دیں۔" یہ جانیں - قدرتی طور پر پائے جانے والے نقصان دہ ایلگل بلومز، 'HABs'، پانی میں بکھرے ہوئے سبز نقطوں سے لے کر لمبی، پتلی سبز لکیروں، مٹر کا سوپ یا پھیلے ہوئے سبز رنگ، نیلے سبز رنگ، سفید رنگت جیسی صورتوں میں مختلف ہو سکتا ہے۔ اس سے بچیں - افراد، پالتو جانوروں اور مویشیوں کو ایسے پانی کو چھونے سے گریز کرنا چاہیے جس کا رنگ تبدیل ہو یا اس کی سطح پر کائی تیر رہی ہو۔ اس کی اطلاع دیں - اگر کسی عوامی فرد کو HAB کا شبہ ہے، تو اس کی اطلاع DEC کی ویب سائٹ پر دستیاب [NYHABS آن لائن رپورٹنگ فارم](https://efc.ny.gov/septic-replacement) کے ذریعے دیں۔

اس خطے میں میونسپل بنیادی ڈھانچے کے مکمل اور جاری کام کے علاوہ، ریاست نیویارک [سیپٹک سسٹم کی تبدیلی کا پروگرام](#) بھی پیش کرتی ہے جو رہائشی اور چھوٹے کاروبار کے مالکان کو پرانے اور غیر معیاری سیپٹک نظاموں کی مقررہ تبدیلی اور ریاست بھر میں کمیونٹیز میں حوضوں کو ہٹانے میں مدد دیں۔ گزشتہ ماہ، [گورنر Hochul نے](#) سیپٹک پروگرام کے تحت جھیل جارج پر مرکوز اضافی گرانٹ ایوارڈز کی مد میں \$300,000 ایسیکس کاؤنٹی کے لیے، \$595,000 وارن کاؤنٹی کے لیے، اور واشنگٹن کاؤنٹی کے لیے \$450,000 کا اعلان کیا۔ اہل زمیندار سیپٹک پروجیکٹ کے 50 فیصد تک، فی پروجیکٹ \$10,000 تک گرانٹ کے اہل ہیں۔ مزید معلومات کے لیے، <https://efc.ny.gov/septic-replacement> پر جائیں۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418